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TOUT-TRANSISTORS

SUPERHETERODYNE PO-GO

Geandes-Ondes : 150 - 365 KHz
(2000 - 1132 m)

Petites - Oudes - 517 - 1630 Kie
(580 - 184 m)

Moyenne-Fréquence : 462 KHz
Banterie ; pile de 6 V.
Coasommation |

(sam slgmal : 12 mA
{pous 50 o de sortie : 36 mA
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I NUMERCS DE AEFERENCE

Trimmer de 50 pF = 82954/506

Trimmen de 6o p - AC 2011/80
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Casdensateuns 47 oF = G 206 AA/AATE I
Poteanomenre 1644 = AR 913¢/DLAK+ 16K I_
Résistance bobinde b coller - AR 300 438/2K1
Bbsistance CTN = B¢ 120 014/ 1308
Condemsswcun €lecuolytiques @
3 1004F/3V  AC aTIO 200
5) J004F/12.8V : AC 8T13/100

< 5|I‘/1Ffl.léh' : AG 5713750
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91 3, sz'mv : AC 5717/8.2
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Errata :
1) Le point

2) La résistance du 22004} 5% qui relie le point
3) La base du ler OC 71 ne doit pas 8tre découplée directement 2 la masse par un 22000 pF. Ce découplage doit &tre fait dans la ligne d'alimentation de la base au

point commun au condensateur de 3,2 qF et a la résistance de 22000).

4) La résistance de 15 K alimentant le collecteur du ler OC 71 doit &tre remplacée par une résistance de 6K8.

1 du ler transformateur M, F, (8400) doit &tre mis A la masse.
1 du 2e transformateur M.F. (8420) au -6 V doit &wre remplacée par une résistance de 22 K} .




